

公益“正能量”:泰安体彩捐助贫困儿童

3月16日,泰安市体彩中心主任闫娟与工作人员来到岱岳区黄前镇,看望了三名贫困儿童,并分别向他们捐助1000元爱心救助金及价值300多元的学习用品。

经过一个多小时的山路颠簸,上午10点,工作人员抵达黄前镇谷家泉村晁凤珠的家中,她是黄前中学八年级三班的学生,学习成绩优异,获得的各类奖状贴满了一个墙面,但因弟弟患先天性小儿脑瘫,常年服药治疗,家中负债累累,爷爷奶奶年老且身体多病,全家仅靠父亲一人独力支撑,生活十分艰苦。体彩中心在了解到这一情况后,及时伸出援助之手,将1000元爱心救助金送到他们的手中。凤珠

的母亲噙着泪水连声道谢,聪明懂事的晁凤珠说:“谢谢叔叔阿姨的关心,我一定好好学习。”

随后,工作人员又来到黄前镇谷家泉村,先是看望了13岁的吴雪。吴雪的父亲因过度劳累患上肺癌,自确诊至去世共花费十几万元,而母亲患有高血压,不能干重活,只能打零工谋生,爷爷患有脉管炎,双腿截肢行动不便,姐姐考上了大学,每年学费只能靠借钱维持。所有这一切,使得家中负债累累。吴雪的母亲张兰英在接过救助金的那一刻,言语哽咽,激动无比。

而9岁的吴浩楠是谷家泉村小学二年级一班的同学,学习成绩优异,因姐姐患

有白血病,常年吃药打针,家中已是债台高筑,又逢父亲遇车祸住院治疗,家庭收入微薄,日子过得清贫辛苦。泰安体彩的工作人员也为他家送上了一份爱心救助款。

多年来,泰安市体彩中心爱心助学公益善举遍布了全市各个角落,“六一”儿童节捐赠体育器材、捐助坚强女大学生张升彩、建设20所“爱心助学基地”、开展“快乐操场”活动……这是泰安市体彩中心连续第七年开展爱心助学活动,让数以万计的在校学生感受到了中国体育彩票的公益“正能量”,也让公益体彩的光辉形象深入到千家万户。
(刘凯)



冷门迭爆带来巨奖500万

随着各大联赛、杯赛晋级争冠及淘汰赛都进入白热化阶段,比赛出现大冷的情况也越来越多,由此也给足彩玩法带来了丰厚大奖。3月15日,胜负彩第13037期开奖,本期开出一等奖3注,单注奖金高达500万元,我省青岛彩友显非凡实力,中出1注500万元大奖,另外两注分别被北京、江西收获。此外,本期还中出二等奖166注,每注奖金40043元,我省中得二等奖9注。

由于前期受大冷门连续袭击的影响,足彩奖池奖金持续上涨。上期也就是13036期开奖之后,有962万元的奖金滚入本期奖池,为超级大奖开出提供充足的资金保障,头奖成色自然非常高。本期开奖之后,依然有1013万元奖金滚入下期,下期奖金成色依然值得期待。

从比赛情况来看,冷门风暴在欧洲赛场肆虐,欧冠联赛夺冠热门拜仁在主场被毫无招架之力的阿森纳击败堪称超级大冷,只有11.09%的彩友猜中,参加亚冠的贵州人和客场艰难逼平水原三星亦较具杀伤力,

命中率仅为16.99%,另外德甲沙尔克04主场意外的输给加拉塔萨雷也是冷意十足的一场比赛,命中率也不足25%。多场冷门的组合造就了本期的丰厚大奖。

目前,欧冠联赛进入1/4淘汰赛,欧洲五大联赛也进入了冲刺阶段,各支球队为了最终的成绩拼劲全力,比赛过程异常激烈。广大彩友在观看精彩比赛的同时,不妨到附近体彩投注站,买上几注足彩或者竞彩,收获属于自己的幸运大礼。另外竞彩普及日的到来,比赛不让球,让中奖变得更加容易,还有260部iphone5手机等您呢!还等什么,赶紧行动吧!



胜平负游戏:猜猜谁输赢?

竞彩足球胜平负游戏以足球比赛为竞猜对象,竞猜的是比赛中主队的胜、平、还是负,可以猜单场,也可以玩过关。猜单场就是只选择一场比赛,猜过关就是选择2场以上的比赛进行竞猜,最多可以选择8场比赛。

竞彩胜平负游戏玩起来非常简单,也颇受彩友欢迎和喜

爱。彩友可以在所有供选比赛中挑选自己最喜欢,最心仪的比赛竞猜结果,例如彩友选择“皇马对巴萨”的比赛,假如认定皇马能赢球,就可以选“胜”,认为双方有可能打平,就选“平”,认为皇马会输球,就可以选“负”,比赛结束后,根据实际结果开奖。

猜单场就是只选一场比赛,为浮动奖,猜过关就是选择2-8场比赛,为固定奖,目前彩友最青睐的方式是“2串1”投注,即只选择两场比赛,分别竞猜主队是胜、平还是负。“2串1”返奖率高,中奖容易,而且为固定奖金,多倍投注照样能中百万大奖。
(清禾)

体彩高频“11选5” 任选三:最受彩民欢迎

在体彩高频游戏“11选5”12个玩法中,最受彩民欢迎,中奖注数最多的无疑是“11选5”任选三。

统计显示,体彩“11选5”任选三每期中奖注数就达到1万多注甚至几万注,无论技术型彩民还是新彩民,都能轻松体验快速中奖的乐趣。

任选三是从1-11共11个号码中任选3个号码进行投注,只须选对5个奖号中的任意3个即可中奖。

据了解,体彩“11选5”任选三实际中奖率高主要得益于玩法设置科学,选号轻松,中奖容易。由于11选5号码少,一共只有11个号码,每期开出5个号码为当期奖号,而“任选三”只要任意选对3个中奖号码即可中奖,单注奖金19元,返奖率高达59%,比较适合稳健倍投,不少彩民往往单挑1注号码多倍投注,收益十分丰厚,也可以选择4-5注号码投注,哪怕只中1注号码,依然盈

利颇丰。经专家介绍,11选5开奖号码特别容易出现二连号或三连号,如01 02 03 04 05等,结合此特点进行选号,命中率更高。另外,11选5上期的5个奖号经常有2-3个奖号出现在下一期,根据这个特点选择1-2个重号投注任选三,比较容易中奖。除此之外,还可根据热号(连续多期出现的号码称为“热号”)定胆,只要选中1个胆码,命中任选三的几率将大大提高。

齐鲁晚报·今日泰山
全心全意为泰安人民服务

情定三月三

齐鲁晚报 弘盛地产大型公益相亲会

活动日期 2013.4.13 >>> 4.14

活动地点 南湖公园

报名电话 0538-6982106

报名地址 1、泰安市望岳东路中七里服务中心4楼
齐鲁晚报今日泰山编辑部
2、弘盛现代城售楼处,
灵山大街九州装饰材料精品城
(老酒厂对过)



弘盛地产投资开发的弘盛现代城项目位于灵山大街南湖大街以南、青年路以西、南外环以北的地段,周边交通便利、四通八达10分钟生活圈,内配套完善。

整个项目占地380亩,有63栋楼组成,绿化率东区、西区都是38%左右,基本上是1/3的绿化。容积率A片区1.81, B片区2.41。像这种规模、绿化率那么高、容积率那么低的项目在泰安是为数不多的。旧镇路要加宽6米,东西20米宽,沿街有商铺,以后不仅出行方便而且日常生活非常的便利。